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Conselho da Previdência Social da Gerência Executiva  em Ponta Grossa

 Rua Marquês do Paraná 799 – Ronda – Ponta Grossa/PR

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PONTA GROSSA

Data: 13.08.2013

Horário: 09h: 00min.

Local: Sala de Reunião da Gerência Executiva do INSS em PONTA GROSSA

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo (Portaria nº105 de 22.11.2012_DOU nº227 de 26.11.2012)

Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki _ Presidente do CONSELHO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

Marisa Alves da Costa Otto_Suplente e Secretária do CONSELHO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

Jorge Sloboda Junior_Titular do CONSELHO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL - PROCURADORIA

Maurício Krzesinski_titular

Representante do Sindicato dos Empregados em estabelecimentos Bancários P. Grossa e região.

José Mario Pírolo Junior_suplente 

Representante Diretor da Indústria da Construção e o Mobiliário do Estado do PR (FETRACONSPAR)

Presidente do Sindicato dos Oficiais Marceneiros e Trabalhadores nas Indústrias de Serrarias e

Móveis de Madeira em Ponta Grossa.

José Zierhut_Suplente

Representante do Sindicato Rural dos Empregadores 

Carlos Roberto Justus Madureira_titular 

Convidados

Renato Gomes Napoli_FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO PARANÁ

Convidados – Palestrantes e Orientadores 

Gilber Maica de Mello – Chefe do Serviço de Saúde do Trabalhador – GEX PGR

II – AUSENCIAS JUSTIFICADAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo 

Mauricélia Auer – Suplente Presidente do CPS (Licença Maternidade)

Zita Aparecida Mendes Jonnson_titular do CPS (licença Saúde)

Rosana dos Anjos do CPS (viagem a serviço)

Bianca Chemin_suplente(presença do titular) 
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Representante do Sindicato dos Aposentados e pensionistas 

Maria Donizete T Alves_titular do CPS (outras demandas do Sindicato)

Maria Isabel Kaminski_suplente do CPS (outras demandas do Sindicato)

Representante da Indústria e os Empregadores (FIEP)

Indianara Prestes Mattar Milleo_titular_do CPS (outras demandas da FIEP)

Representante Reconduzido da Federação das Indústrias do Estado do Paraná/FÉCOMÉRCIO/SESC/SE-
NAC

Gilberto Chrestani_suplente do CPS (em viagem à serviço) 

Representante do Sindicato Rural dos Empregadores 

Alceu Becker_suplente (presença do titular)

Central Única dos trabalhadores 

Mauro Cesar Carvalho Pereira_titular (outras demandas)

Força Sindical Ponta Grossa 

Silva Aparecida de Lima_suplente(outras demandas)

Federação dos trabalhadores na agricultura do PR 

Iraci Valmor Vittorazzi_titular (presença do suplente)

Federação dos trabalhadores na Indústria no PR-FIETP 

Nelson Luiz Bonardi_titular (presença do suplente)

IV – ABERTURA

Iniciou-se a reunião com a palavra da Presidente Conselheira senhora Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki, 
exatamente no horário marcado, que após do seu cordial cumprimento, apresentou o médico Perito do Serviço 
de atendimento da Gerência Executiva de Ponta Grossa-palestrante; foi enviada a Ata por e-mail para todos con-
selheiros fazerem uma leitura prévia da Ata do Conselho Previdência Social é aprovada. Propôs parceria  no re-
passe de informações ao segurado no que diz respeito a extrato de pagamento bancário, carta de concessão, 
demonstrativo de crédito, que pode ser retirado nas Agências do Banco do Brasil e Caixa Econômica nos termi-
nais de atendimento, para diminuir demanda do segurado nas Agências e a consulta a vínculos e remuneração 
(depende de senha - agendado 135 e retirada nas Agências) e disponibilizado nos terminal de atendimento. Co-
mentou que essas informações não tem custo e já está sendo divulgados “SPTOS” em uma rádio da cidade P. 
GR; 

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

• Aprovar Ata da 44ª Reunião do Conselho da Previdência Social;

V – ORDEM DO DIA

Presidente inicia a apresentação da ordem do dia informando que o número de peritos aumentou, diminuindo o 
tempo de espera da perícia médica, e os agendamentos  com média geral das Agências  20 dias, sendo que na 
Agência de PGr são 16 dias.; passa a palavra para o palestrante Dr.Gilber para falar sobre auxilio doença para 
segurados   viciados em Drogas e uso de álcool que é associada como doença Mental Psiquiátrica - enquadrada 
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no benefício de auxílio doença,  efetuada uma perícia normal, analise do benefício primeiramente administrativa 
para verificar a inserção e contribuição para o sistema previdenciário,cadastro, vínculos e remunerações, carên-
cia, qualidade segurado, então passa pela perícia medica que analisa o segurado pelo histórico da doença, deve 
estar fazendo o tratamento em regime de internação, com médico responsável, apresentando na perícia o relató-
rio do acompanhamento psiquiatra, também por psicoterapeuta com o Código Internacional da Doença- CID F 
(álcool, droga, psicopata,distúrbios compulsivos, depressão, traumas) sendo considerada a data do início da in-
capacidade fixada na data do início do internamento e a data da cessação do benefício na data da alta hospita-
lar, geralmente o tratamento e por um período aproximado de nove a onze meses, concedido o pagamento do 
benefício ao segurado e  feito por  procuração para alguém da família que  saca o pagamento o qual subsidia a 
manutenção do segurado  no hospital para o tratamento; Dr.Gilber conta que é feito visita in loco a fim de verifi-
car a veracidade dos fatos, pois de 30 casos apenas cinco estavam em tratamento/internados; comenta que as 
instituições em regime internato, algumas particulares outras filantrópicas com terapia ocupacional obtém bons 
resultados, cobram taxa para internamento; o uso da droga a pessoa por uns instantes se sente bem, sensação 
de euforia, êxtase, fica dependente até para dormir, após passar o efeito há sintomas de ansiedade, com o trata-
mento o segurado responde bem ao tratamento sem problemas ganham alta, outros que ficam com sequelas 
neurológicas (exemplo sensibilidade nos dedos, epilepsia com volta faz reabilitação; tem pacientes que tem se-
quela neural e pulmonar,entram em coma ;A demanda é de dois a três perícias/mês; Representante do conselho 
comenta de um trabalhador que ganhou alta e retornou ao trabalho e está tendo crises, e o perito comenta que o 
mesmo deverá retomar o tratamento agendar outra perícia para uma nova analise, que há reincidências (cada 
cinco casos, três retornam na atividade, dois permanecem, um pede demissão) pois o remédio perde o efeito se 
o segurado voltar a se drogar ou beber; Dr. Gilbert  comenta que não há estudos para que se a doença for a de-
corrência da atividade no trabalho para ser considerada afastamento por acidente de trabalho;  Presidente do 
Conselho comenta que  acontecerá em Brasília um Congresso com momentos para analises dos assuntos em 
pautas,  nas reuniões dos Conselhos da Previdência Social em todas as Gerências do Brasil,  onde irão tirar su-
gestões a fim de disponibilizar cursos em Educação a Distância sistema Moodle.

 

• PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO em 08.10.2013

1. Reabilitação Profissional

VI – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI, agrade-
ceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião do Conselho Previdência Social. Para constar, eu, Mari-
sa A. Costa Otto, Suplente e Secretária do Conselho Previdência Social redigi a ATA de Quadragésima Quinta 
45ª. 

PONTA GROSSA, treze de agosto de 2013

NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI

PRESIDENTE DO CONSELHO DA PREVIDENCIA SOCIAL


